

隔壁搬来一对小夫妻 成了沙老太的烦心事

社区民调员热情帮忙 最终化解新老邻居矛盾



近日,一提起新搬来的一对小夫妻,在电缆社区178号院住了一辈子的沙老太太气得嘴巴直哆嗦,语不成句。经了解,才弄清楚沙老太太生气的根源。

原来,沙老太太住在一幢老式筒子楼,此前楼里居住的都是几十年的老邻居,3家共用一间厕所。而近期却搬来了一对小夫妻。由于夫妻俩晚上在夜市上摆摊,长时间占用仅有的一间公用厕所洗菜,沙老太以及其他邻居上厕所都成了难事。沟通未果的情况

下,沙老太太家的水管也被拧开成了“常流水”,过道里也被新邻居放上了大桌子,阻挡通行。凌晨,小夫妻收摊回到楼里,说话声也影响了沙老太的正常休息……

社区民调员得知事情后,先安抚了沙老太太,又到现场进行了详细了解。在与做生意小夫妻沟通后,沙老太太的烦心事终于得以解决,筒子楼又恢复了往日宁静。

记者 董占卿 通讯员 冯福霞 文/图

@商城花园社区

文艺队参加广场舞大赛获奖

近日,由郑州市委宣传部、郑州文化广电新闻出版局联合举办的广场舞大赛在如意湖千玺广场隆重举行。

管城回族区城东路办事处商城花园社区参赛的舞蹈《站在草原望北京》和《共同的我们》分别荣获三等奖。比赛中,队员们精神抖擞,信心十足,热情不减,用优美的舞姿展示了健身风采,赢得了评委和观众的一致好评。

“这已经是商城花园社区文化队第五次参加这样的比赛,参与这样的文艺演出,活跃了社区居民的精神文化生活,展现了社区文艺队员们积极向上的精神风貌。”商城花园社区一位工作人员介绍说。记者 冉红政 通讯员 闫青玲

“大手拉小手 共走文明路”

近日,中原区建设路街道办事处联合交巡警二大队、中原区教育局、体育局、中原区城市管理行政执法局在建设路第二小学开启“大手拉小手共走文明路”志愿服务活动启动仪式,目的就是教育带动学校老师、学生家长齐心协力共同参与到对学校周边环境的治理中,共同教育学

生自觉遵守交通规则,禁止购买摊贩和商店不卫生、不合格、不健康的“三无”产品,并时刻做好监督工作,发现情况立即投诉并取缔。在辖区营造全社会“人人关心安全,人人得到安全”的良好氛围,推动全社会安全出行意识的提高。

记者 董占卿 通讯员 敖明成 王艳霞



@华山西社区

为辖区居民送健康

近日,汝河路街道华山西社区紧紧围绕“关爱居民健康,构建和谐生活”这一主题,结合社区实际,组织河南省医药附属医院志愿者在社区开展“高血压、糖尿病等相关疾病”免费义诊活动。活动中,辖区50多位居民享受了测血压、测血糖、骨科检查等一系列免费义诊服务。

记者 董占卿 通讯员 李雅静

258家门店安装油烟净化设备

根据郑州市大气污染防治要求,丰产路街道办事处依托网格化管理,对辖区432家餐饮门店建立台账,对需要安

装油烟净化设备258家门店,全部安装到位,并对其油烟净化开关线路与排烟系统开关线路进行合并。另外,街道对

于一些生活困难的门店,投入5万元对其扶持安装,确保辖区内无漏一家。

记者 王翠 通讯员 尚文

遗失声明

郑州市公安局十八里河分局马宏民警官证丢失,警号012681声明作废

河南省全民健康管理中心举办 《健康养生防未病》大型公益座谈会



价值800多万元HRA健康风险评估系统



“健康养生防未病”讲座现场

10月14日,为更好响应国家卫生管理部门的工作部署,促进国民健康,由郑州市关心下一代工作委员会、郑州市老干部大学主办,河南省全民健康管理中心承办联合开展了“健康养生防未病”会议。

主讲医师王永江教授,医学工作50余年,从事军、部级以上中央首长保健医师的工作。目前王永江教授为全国各地宣讲健康养生课题已有120多场,听众近百万人。

副主讲医师展卫红教授是清华大学高级公共营养师,对膳食营养状况的评估与指导具有丰富的经验。

河南省全民健康管理中心董事长刘福有先生在会议上介绍,我中心已经在河南省举办了多场大型公益健康讲座。本次会议,我中心力求把“健康养生防未病,疾病早期筛查”宣传到干部群众中去,注重落实,做到疾病早期精准筛查、早发现、早干预,让全球领先的HRA健康风险评估系统服务于全民健康。我们健康管理中心还积极开展一流的健康服务,其中包括:健康管理、慢性病风险筛查、心理健康管理、医学营养健康管理、远程医疗管理、中医未病健康管理服务,使亚健康人群再也不是一个泛泛的、空洞的概念。本中心的HRA健康评估系统仅需5分38秒,可精准检测出人体9大系统、220多项健康状况和疾病风险。检查过程中无辐射、不抽血、不化验、无创、无侵入性。是

生物电技术首次在生物医学领域中用于疾病早期筛查及健康风险评估中的应用,是目前世界上最先进的健康风险评估体检筛查设备。

本次会议以国家十五重大研究成果HRA疾病早期筛查及健康风险评估系统为核心技术依托,改革现有健康体检方式,将健康体检与辨病体检分离,把占人口大多数的健康和“亚健康”人群从X光、B超、CT、抽血化验中解放出来,广泛应用HRA疾病早期筛查技术,更方便、快捷、准确地为全民健康服务。

参会退休老干部王女士说:“这次座谈会用了3个半小时,但我觉得时间过得很快。开完会,我还找王永江教授,请教心血管病的养生保健知识,王教授详细询问我最近的服药情况,他真是很负责,说的都很实用。希望这样的会多办几场!让广大人民群众多多受益。谢谢!”

河南省全民健康管理中心组织宣讲团首次开展宣讲活动,聆听宣讲的干部、群众、老年朋友达300余人,宣讲团还准备陆续前往河南省其他地市开展“健康养生防未病,疾病早筛查、早发现、早干预”的宣讲活动,让“河南省全民健康管理中心”为广大群众,做好疾病早期筛查、健康体检服务工作。师丹萍 文/图

